



НА ДРУЖЕСКУЮ встречу с артистами Московского драматического театра имени Моссовета вчера в красном уголке завода «Красный треугольник» собрались рабочие и работницы предприятия. Они тепло встретили главного режиссера театра народного артиста СССР лауреата Сталинской премии Ю. Завадского, передавшего от имени коллектива театра привет трудящимся завода.

— Для советского театра, — сказал Ю. Завадский, — первоочередной задачей является создание спектаклей, отвечающих интересам рабочего зрителя. Нам всем дорого и ценно то искусство, которое доходит до сердца зрителя.

О творческом пути театра рассказал режиссер заслуженный артист БССР лауреат Сталинской премии А. Шапс.

Концерт открылся выступлением народного артиста РСФСР Н. Герага. Народная артистка СССР лауреат

Сталинской премии В. Марецкая и артист А. Дубов исполнили сцену из пьесы «Встреча в темноте».

С большим успехом прошло выступление народных артистов РСФСР Р. Плятта и лауреата Сталинской премии О. Абдулова, разыгравших инсценировку рассказа Чехова «Дипломат».

В концерте приняли участие заслуженный артист РСФСР Н. Чиндорин, артисты О. Левыкина, О. Якунина, Н. Ткачева.

От имени коллектива завода гостей приветствовала председатель культкомиссии завкома Н. Муравлева.

Концерт артистов состоялся вчера и на заводе резиновых технических изделий.

На снимке: народная артистка СССР В. Марецкая и артист А. Дубов выступают перед трудящимися завода «Красный треугольник»

Фото А. Секретарева